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EDITAL Nº 25/ 2010 
V SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL DE 17 DE DEZEMBRO DE 2010 
 
Carlos Alberto Salvador Pernes, Presidente da Assembleia Municipal supra, torna público, de 
acordo com as disposições legais aplicáveis, que na V SESSÃO ORDINÁRIA DESTA 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL , do corrente ano, realizada no dia 17 DE DEZEMBRO DE 
2010, foram tomadas as seguintes deliberações:  

 
 
 
 

- Apreciação da acta  da IV sessão ordinária da Assembleia Municipal, realizada no dia 29 de 
Setembro de 2010 – Aprovada, por unanimidade, após introdução de algumas rectificações;  
 
-1- MOÇÃO de saudação ao Conselho de Administração e aos trabalhadores da empresa 
pública “Companhia das Lezírias”, congratulando-se com as declarações proferidas pelo seu 
Presidente, de que esta empresa não será privatizada, tencionando manter a totalidade dos 
seus trabalhadores e fortalecer a ligação às comunidades do nosso Município; - A mesma 
foi apresentada pela CDU, tendo sido aprovada por m aioria, com 5 abstenções 
do PPP/PSD; 
 
-2-  CONGRATULAÇÃO   pelos 25 anos de actividade da Rádio Íris (1 de Dezembro de 
1985); - A mesma foi apresentada pela CDU, tendo sido aprova da por 
unanimidade; 
 
-3- MOÇÃO de solidariedade com os habitantes dos municípios afectados pela passagem 
de um tornado (Tomar, Ferreira do Zêzere e Sertã), no passado dia 7 de Dezembro de 2010; - 
A mesma foi apresentada pela CDU, tendo sido aprova da por unanimidade ; 
 
- 4- SAUDAÇÃO  aos trabalhadores portugueses que, no passado dia 24 de Novembro de 
2010, aderiram à greve geral, convocada pela CGTP e UGT; - A mesma foi apresentada 
pela CDU, tendo sido aprovada por maioria, com 14 v otos a favor, 5 votos contra 
do PSD e 5 abstenções (4 do PS e 1 da CDU);  
 
- 5- MOÇÃO de solidariedade com os dirigentes associativos e colectividades, constituídos 
arguidos pelas Finanças, Segurança Social e Autoridade para as Condições no Trabalho – A 
mesma foi apresentada pela CDU, tendo sido aprovada  por maioria, com 9 votos 
contra, do PS, PPD/PSD, e CDS, e 1 abstenção do BE;  
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-6- MOÇÃO de homenagem à memória de Francisco Sá carneiro e Adelino Amaro da 
Costa (30º aniversário da sua morte ) – A mesma foi apresentada  pelo Grupo 
Municipal de autarcas do PPD/PSD e do CDS-PP, tendo  sido rejeitada por 
maioria, com 14 votos contra da CDU, 4 abstenções d o PS e 5 votos a favor do 
PPD/PSD e CDS/PP; 
 
-7- MOÇÃO de solidariedade com as vítimas do tornado que assolou os Municípios de 
Ferreira do Zêzere, Tomar e Sertã, no passado dia 7 de Dezembro de 2010 – A mesma foi 
apresentada pelo Partido Socialista, tendo sido apr ovada por unanimidade.  

    

 
 

PONTO 1  - PROPOSTA DE LANÇAMENTO DE DERRAMA PARA 2011 – 
Aprovada por unanimidade , tendo a respectiva deliberação sido aprovada em m inuta, 
também por unanimidade; 
 

PONTO 2 - PROPOSTA DE PARTICIPAÇÃO VARIÁVEL NO IRS/RENDIME NTOS 
DE 2011 – RECEITA MUNICIPAL EM 2012 –  Aprovada por unanimidade , tendo a 
respectiva deliberação sido aprovada em minuta, tam bém por unanimidade;  
 

PONTO 3- PROPOSTA DE ORGANIZAÇÃO INTERNA DOS SERVIÇOS E DE 
MAPA DE PESSOAL PARA O ANO FINANCEIRO DE 2011 – Aprovada por maioria, 
com 14 votos a favor dos autarcas da CDU e 10 abste nções dos autarcas do PPD/PSD 
(4), PS (4), CDS/PP (1) e BE (1), tendo a respectiv a deliberação sido aprovada em 
minuta, por unanimidade; 
 

PONTO 4- PROPOSTAS DE ORÇAMENTO DA RECEITA E DA DESPESA E DA S 
GRANDES OPÇÕES DO PLANO (PPI + AMR) PARA O ANO FINA NCEIRO DE 2011 
– Discussão conjunta e votação separada das propostas  : ------------------------------------------ 
►ORÇAMENTO – Aprovado por maioria, com 14 votos a favor dos auta rcas da CDU e 10 
abstenções dos autarcas do PPD/PSD (4), PS (4), CDS /PP (1) e BE (1); 
►GRANDES OPÇÕES DO PLANO    –––– Aprovado por maioria, com 14 votos a favor dos 
autarcas da CDU e 10 abstenções dos autarcas do PPD /PSD (4), PS (4), CDS/PP (1) e BE (1); 
A respectiva deliberação foi aprovada em minuta, por unanimidade; 

 
PONTO 5 - ACTUALIZAÇÃO DA TABELA DE TAXAS PARA O ANO 
FINANCEIRO DE 2011 – A Assembleia Municipal tomou conhecimento ; 
 

PONTO 6 - PROPOSTA DE ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DE TAXAS DO 
MUNICÍPIO DE BENAVENTE  – Fase de apreciação pública e de audiência dos  
interessados  – Aprovada por unanimidade, tendo a respectiva delibe ração sido 
aprovada em minuta, também por unanimidade; 
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PONTO 7 - PROPOSTA DE MAPA DE RUÍDO DO MUNICÍPIO DE BENAVEN TE 
– ZONAMENTO DO PERÍMETRO URBANO DE SANTO ESTEVÃO E DAS ÁREAS 
TURÍSTICAS DO ZAMBUJEIRO E MATA DO DUQUE – Aprovada por unanimidade, 
tendo a respectiva deliberação sido aprovada em min uta, também por unanimidade; 
 

PONTO 8 - PROPOSTA DE REGULAMENTO MUNICIPAL DA URBANIZAÇÃO E 
DA EDIFICAÇÃO – Fase de apreciação pública  – Aprovada por unanimidade, tendo a 
respectiva deliberação sido aprovada em minuta, tam bém por unanimidade; 
 

PONTO 9 - PROPOSTA DE ALTERAÇÃO AOS ESTATUTOS DA AR – ÁGUAS  
DO RIBATEJO – Aprovada por maioria, com 20 votos a favor da CDU, PS, CDS/PP e BE  
e  4 abstenções do PPD/PSD, tendo a respectiva deli beração sido aprovada em minuta,, 
por unanimidade; 
 

PONTO 10 -  SAÍDA DO MUNICÍPIO DA GOLEGÃ DA AR – ÁGUAS DO 
RIBATEJO -  Aprovada por maioria, com 20 votos a favor da CDU, PS, CDS/PP e BE  e  
4 abstenções do PPD/PSD, tendo a respectiva deliber ação sido aprovada em minuta, 
por unanimidade;  
 

PONTO 11 -  ENTRADA DO MUNICÍPIO DE TORRES NOVAS NA AR – ÁG UAS 
DO RIBATEJO - Aprovada por maioria, com 20 votos a favor da CDU, PS, CDS/PP e BE  
e  4 abstenções do PPD/PSD, tendo a respectiva deli beração sido aprovada em minuta, 
por unanimidade; 
 

PONTO-12 - RECTIFICAÇÃO AOS ESTATUTOS DA AR – ÁGUAS DO 
RIBATEJO – Aprovada por unanimidade , tendo a respectiva deliberação sido aprovada 
em minuta, também por unanimidade. 
 
Para constar se publica este Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos 
lugares de estilo da área do Município e publicado no jornal “O Mirante”. 
 
 
Assembleia Municipal de Benavente,  aos 21 de Dezembro de 2010 
 
 
 
                                                                      O Presidente da Assembleia Municipal 
 
 
 
 
                                                                           -Carlos Alberto Salvador Pernes- 


